STAR

/2 —=L0—

MEad—F 31163 -

31165 -

& X-TVC3000 -
4010 -

HURBHBAE -

31164 - 31174 -
31166 - 31167/

3010 - 4000 -
5010 - 6010

EHRES

“UF" BEOFEANICELTRATILEEW,

XT=-RIkX St






g A D& R~

c@twﬁﬁﬂﬁ%ﬁﬁwiﬁmtﬁgﬁwwéiC§mibto
COBRBFHAFER, ELVEBRBAELIELOHEESKBIECODNTHALTHDEFT, L{EBFAL
77T, BEOEEXDRZLIEX ZDOMBDOERANCERDLDITBEILTL I,

REAFED DI, ThREFIEVTFYVELL Yo

FRIBLEREREHERT B0, BEAN-BECTHRERPLEINTED 94, THEAK
Hle> TR TREDBHERVETEOEERBFILDODNT, THIREEZRBS > T RLI W,

£ 2 fF £ 0O & B O

1L BEMOK/K - BE- B - FROLEETEIRR,

ThHhoEEDTLITEN,

NI 2B (T4 57—) VI VEREITED

2. +3 28 (T45—)DOHIhLER, TV VELHBPTORREREHDTHOBEETL~F

(B®ED ) E. DI TILEZ W,

3. EERFICE-HELWVREL, RERZERLTILE L,
4. EEBIER., FICER - BRECEIBBEICKEDDT, AZATRBROTIREI,

5. fEEDRIRICREIE /ML,

R - MG BERETTHICAT 2 TSI,

6. _EH&%H%%GCH??K FLULOEBBRBERCLEOTBOENFZL T, BHOBEBERND ., EHEL
BEEFERILTS, HTR, BEEEZALL2RIT,

WA DEILITDWT

1. MREOTHEXOER, TREBETHKC
AN

% A&

B X 4
a— N
HaEs

GLLER
2  #

2. EWROMBICONTIR, BREDOHLRMITKD
REELTEBOET, BECLTEEY,
(#Hle2, c10, 13)

IR TS (HEE. €SWETBAL TS
72E W,

o eenenn IHERD B (2~6 08 )

:: SOP DL S SO (B~ 1 2F )

@ ®6® o 06

3. MREBSOKRBIKABHTVAINTLEHD
3. TROBHEBEINATOI T,
(#IBAOB815A)

A; 9y b STv v
D; £#7vF v b

N; +> b

P v+

W;:; STy v %

(G Ay F*FHLtdT)

1 EROMIC][— X[ BEASRTN
DiE. ROBY T,

[y a%,. RATATO ZEHHSTRHL
B d

] assy@icd g h T T, BRTRER
LS R &



b2 AANDEE

(e FHBADRE) o
by FHERICL.,

(E—1)
Fo—/~OTFHMOD
RIEFFAN—FZZLAA, £y FE
YERNT, EELUR(2EF) ERA

TTF&W,

(T — 5 2 AU R Y e (E—2)
FEB X288, L T 2& 0,
QWEM?XUT&iH 7 —R%

@ﬁbf<%éw
CaAf Vb AN—DF 2 —VIIEEE

B 1P T <A &, |

24 Y DOEBRE

&0 B L R EE

(A =FUNGF Y eeereeiinnn.n, (E—3)
Ny TRy 2V I BRBITHE O TH
BLN—T, 7y 7FXNbEAL TR
9,
Ny FEBAU SRR BT » 2K b
BHFLMHES LD, 7y 7KV DR
SEBHL T, MHHT &,

EE

B8V ITRICENDBER - T BEEIZER
TINORBTCEET N T A Z 0,

] — 1

BSEBS25 miL LD TEX

-~ }~

37484

5. R0y 100 milEORBY
M—2 4
. X 3010 3000 4000
TVC 4010 | TVC 5010 | TVC 6010
§4%¥4%4X | 11L-15-8PR | 12.5L-15-8PR | 13975 16 10pR
T K K| 25k/M 2.84/cA 4. 34/

7w 7+ b




(&= s S Y ceeerenennen (E— 1)
2 IROENAERLET,
BEE EHLEHET (Bl ) 3

0. 7k$ /T,
TRE B WHREZEE (BRA)IR,
5 0em Hg T9

(R 2 Fp Y ceennrenenens (H—4)

RyTTMEEZE2F (Y MVEO Tk /b ). BELZEHF (Y PES5 0cm Hg ) .

”
2

47 mE
ZeF (v PELOKG o ) BEMEIN, BATHEELZBEBMICHAG LRFELET,

£y PESNIR, THHTE, BEFATIOT, BRTIHOBREREIGET LT TILZE,

(BRABEEILEE) - (H—15)
BABBELERR. LB~ r—-n
WE, A4 RV TD 2y ETICEMRS
nTHEd,
By osms b E, K= L _E
b‘!oz’b\ BASEHBRICA My LET,
v KRBWALIBE. 14+
/\1V7i731!0%. R TRNDIMAZBS B
L9,

( A2 > ) ) ............... ( B— 6 )
o 48 i
B & ~—v H F ¥ B
B3| W E—2440| F¥¥4qMn
i e} #30 #90
o | 6500&! 1/
B W E o0 E 27 250 CC
. (ET4REE A BL5085R)
ﬁ@ﬁﬁaﬁ 'fﬁ}%c & 200 B#FB?C(‘_’_

o N—VHAANDOHTER 1 4HEIC 30
~ 4 O(ﬁb)}iﬁfj—o

FA KV INWT

B— 6

% (#—-\’%)




K 2 b R e (K—17)
HEREL DS, s v 7 2ERLEY
BAR. BIAYI IV TEOBD, &

KF+ VR WVRET I35 v b B2 RA=R

BAROEATL IS,

HEE _

EW(Tm ) LDk AESMC . BOSDEERTIHBAE. BREFEBMBEC LD TS
DT, Ry TEERDEFEREHS 0 OLLEICH B E D ICkEEE S A, BELEHSSE
LT,

fE X Bl O J B,

1) RYTOR—VAZTANVBTHA->TOE0HERLETT,

2) BRABBELEEBOR-IVBRL-XZESHTIRECHI0ERL LT,
3). HERDF v 7 )V IA2B0T. AL —XHEBITHC EA2ERLET,
4) ATy T, TRV EBEECHLONTHWAT EEERLET,
5) HEWORIVF Y PDDEAEHERLE T,

% % T 4

(% A £ % )

(1) 7 2¥aVvk—RELY JERLRY T
OBHEa v 7 #@OAMEICL T, PTO % (K[H
BETCANRY TE2HBBIR TS,

(2) EEFNEARZECKE oV T 2B
&, BAZBDTSLEE D,

B) AV /BIEOWEY — VDMLY 2R
5. ST EASERHET v 7 2@GHOFMAEICL TPTO 2 EIEL T,

X -8 # 7 H &

EE
G IRICAZYBEFDOEREANICEET, 2 0~3 0 AL ERET 2HERUCBABHT~D

BEHE, 2V 7RICENBESIWEDIC, By 7OoBBEay 742 FHMCE (REFEEOM ) iCL
Ty AV IRENGHIAD TE BREBICL TS 72& 00, |

E



(HE & £ %)
(1) Ky 7OBRET v 7 2@OMRICLT.PTO 2 EABTANEY FABB IR TL 7780,
(2) BHREHBEREACL 2726, EITEFEBICANLTEBEEAFLTLIZE,

EERO AR

1) HAER, 2V I/RBLUBBBRAGELEEBZKEO LT E 0,

2) BAF—RIG, EREHOSFI& ESF, 2V 70 —REFICHBL T &,
3) NUVTARDK, BRETNTHH I, NV TEBICLUTEMLTILEZD,
4) A, NV TBIUORY TERBIERLOIICERBL TS LE D,

(R T D)

(1) Rv70oRHBIZ. ARLEOBEZICKD, FEEELPTL, RPHKBLTECEHEDHRL.

Ry 7OWEBEREREEDET,

RPHEALLOBEE,. TPN( 2BHMCE) KRV FE2REREL T, A4 VERRSEHL

BFlE L T 2& 0,



TV C3000-3010-4000-4010-5010-6010 /\F 21— L

FQ—/N XAZ2 K KRT

H—

12426-1

I B & & % w2l | BeES B & & R i34
21| 63725 EZ 4 1
®22| PS8032 AN Ty 8X 32 1
2|66323 ey FhY 1 23| 63727 ¥ 7 b 1
3(78718 S 1 24| 58616 WIS 1
468168 T7% 9 b 1 |®25/J51104 AGANRTY /7, 51104 1
5(81990 7% v bi F TVC3000, 3010,4000, 4010 1 26| 66372 754y b 1
82073 779 bi F TVC5010,6010[ 1 | ®27]| BZ1230AG | A/ b ;M1 2X30 (88) 4
681991 754 b i R TVC3000, 3010,4000,4010| 1 28| 58636 N R 1
82074 734 b R TVC5010,6010| 1 29| 00687 =*1y;16 1
7081992 e v TVC3000,3010,4000,4010| 2 |Asy | 66371Asy | RZv (7 3) @ 13-~26,28,29fF| 1
82075 % TVC5010,6010| 2 30| 6310-1 )= 34 WM—T75 1
8100739 JoFers 9 4 31|102737 AL —my s 2
® 91BZ2050AG | ) bi:M20X50(88) 8 || 32]102829 F v VRN 1
10|82361 7650080 TV (C3000,3010,4000,4010| 1 33[102889 Fr )7 2
82363 K70 1000048  TV(C5010,6010| 1 34 |BZ1025AG | b ;M 10X25(8.8) 2
®11|B71450AG | A b M14x50(88) 4 35|44098 7y Y10 2
12(26970 Tye s 14 4 ) 36|BZ0816G | &ALk ;M 8x16(8.8) 8
13)103278 T — L 1 37| NPo0sG AFVYITF 9 b3 M8 8
14103277 FA = 1
15|58620 7847 2
®16 |PC5036G TYE; 5X36 2
1758621 Tya 2
1858642 S 1
®19 {PS6025 AT Ty 6X25 1

— 6 —




TVC3010 - 4010 - 5010 - 6010 /NF¥ 1 —LH—
DA A e

EHR I K Hoo& s B 25 #WES & & fE

1 | 82048 Ye T TVC3010 1 00481 F2—7;13.0/75—16 TVCE010 4

82062 Yy DI TVC4010,5010.6010 1 23 | 00484 KA~ 510] xX15 TVC3010.4010,5010{ 4

2 | 102739 NTVFv v TVC3010,4010 2 00485 BA =5 11X16 TVC6010 4
103570 N7V RSy vy TVC5010.6010 2
3 | 73092 AR 4
4 | 75468 eV 2
5 | 66208 79 Yy ¢5] 4
6 | 64021 7=t 2
® 7 [ BZ1640WG | A/ b ; M 16%40(8.8) 2
® 8 | ONCSI1 JYV—A=y 7N, C~PTY 2
® 9 | BZ1640AG | K& 5 16%X40(8.8) 8
10 | 00880 N7 F 90x120 4
o1l | J 30213 T8 T ) VT 30213 4
®12 | J 30210 FT=IRT Y v T 530210 4
13 | 00881 Y=NT ¥ 65X120 4
15 | 00882 FryAnFy b M 39X2.0 4
®16 | PC6356G 7YY ;6.3X56 4
17 | 00883 Frv 7590 4
18 | 00878 Ak M 18X1.5X49 24
19 | 00884 RA—=nF v b M 18X1.5 24
21 | 00384 24 % ; 11L—15—8PR  TVC3010.4010| 4
00382 24 % ;12.5L—15—8PR TVC5010 4
00480 24 % ;13.0/75—16—10PR TVC6010 4
22 | 00389 F2—7;11L—15 TVC3010.4010| 4
00388 Fa2-7312.5L—15 TVC5010 4




TVC3000 - 4000 /S¥1—LHh—

YT BAN - TL—FTaNnT

(12027 |

TVC 3000 TVC 4000
i wRES woO& & W EH| 2| wR &S - (B
1 | 103423 NTIFY YV TVC3000 | 1 1 | 102142 DR/ TVC4000 | 1
® 2 | BZ1640AG | A/ b ; M 16X40(8.8) 4 |® 2 | BZ1640AG Ak s M 16X40(8.8) 4
3 | 00880 N7 5 E 90X120 2 3 | 00491 N7 A 80X100—1 2
® 4 | J 30213 T =7 Y v ;530213 2 |® 4 {]J 30211 T =7 Y v I 30211 2
® 5 | J 30210 T =17 Y v 730210 2 |j® 5 | J 30208 F—_xX7 Y v ;530208 2
6 | 00881 T—=IvT ¥y ;5 65X120 2 ||® 6 | 00502 Y= v vy 55X100 2
8 | 00882 Fy o ANF vy b M 39X2.0 2 ||®7 |WRA36G Tyvvy ;M 36 2
® 9 | PC6356G 7Y EY;6.3X56 2 8 | 00419 FyoANFy b i M36XL.5 2
10 | 00883 F ¥ v7 ;90 2 |® 9 | PC6356G 7Y EY;6.3X56 2
11 | 00878 A bM 18X 1.5X49 12 10 | 00416 Fvv7 ;80 2
12 | 00884 A —nF v b M 18X1.5 12 11 | 00493 A b3 M 18X1.5X60 12
14 | 00382 24 ¥ ;12.5L—15—8PR TVC3000 | 2 12 | 00494 KA —=NFy b M 1I8X1.5 12
15 | 00388 Fa—7 ;12.5L—15 TVC3000| 2 ||®13 |[WSA16G S7yv+ i MI16 12
16 | 00484 ABA = 10X 15 TVC3000 | 2 14 | 00480 24 ¥ ;13.0/75—16—10PR TVC4000 | 2
15 | 00481 Fa2—7513.0/75—16 TVC4000
16 | 00485 A5 11X16 TVC4000 | 2




TV C3000-3010-4000-4010-5010-6010 /\F 1 —Lih—

a7

NI B & & W E| 2| B & i 1B
1 {82028 Y VE; $20X100 ST 1
2 | 82029 T—h 1
3 | 82030 27T 2
4 | 64356 T 1
5 | 00444 JHL 257 50 2
6 | 72183 7997 3
e 7 | BA0B45G Fv b M8X 45 3
® 8 INNOBG FA4ovry i M8 3
9 | 82140 TS50y b 1
10 | 71615 R— R4 1
®il (WRAI0G Ty e s M10 1
®12 | PS8040 ATy 8X40 1
®13 | PC3216G TYEr; 3.2X16 1
®14 |BA1245G For b M12x45 1
®15 (WSA12G STvvy i MI12 1
16 (YLH20 T 45°) ; 103504 1




TV G 3000-3010-4000-4010-5010-6010 /\% = Ladh—
9>7'Ay}.¢_9

t

PREEE ® & & K FAFFIEEEE W & & s
1|82037 £2/7;3000 #| 1 1782033 ey B15X61 x| 2
82057 £2.7;4000 TVC4000,4010| 1 [|®18 | PC3232 T 3.2X32 * | 4
82077 20,5000 TVC5010] 1 1982021 Ry F51200 Y| 1
82093 27,6000 TVC6010| 1 82065 sy %3:1300 x| 1
282013 | A 1 | 20]|82020 HHI:1200 |1
® 3 |BC1025AP [HAwbr; M10X25(SUS304) 4 82064 HHI,1300 x| 1
4| 81556 Ny FHA K 1 | ®21|BA2060G |+ bi:M20X60 2
536255 777y b 4 | @22 WRA20G Tyve i M20 2
6100451 A7 FFVE ; M10Xx25(8. 8) 4 [®23[NN20G F4av+y i M20 2
® 7 INP10G A7V TFy b iM10 5 2481923 LN— % |8
8 (82014 Frv 7 %l 1 81923 Ls— % |10
82014 Frou 7 *!| 2 25(81922 a = | 8
® 9 ORG155 OY)v7,G155 |1 81922 a = * (10
] ORG155 OV ,G155S *i 2 26 | 58593 VA A Y| 8
®10 | BZ1235AG |+ ;M12X35(88) | 12 58593 T 2FNb * |10
‘. BZ1235AG | F/n b ;M1 2X35(88) | 16 |®27 | BZ0880G |+wh:M8X80(88) Y| 8
1172628 +—A;44X8000 TV(3000,30104000,40105010] 1 | ® BZ0880G |#whk:M8X80(88) * {10
84131 sR—R; Y4 X 9000 TVC6010| 1 28| 81924 VA Y |16
®12 | KB3020 Ve Y 33 el 1. [ 81924 7L—+ * |20
° KB4020 Tw i XY *| 1 |®29|NNO08SG +4av+y b M8 % |8
®13 | CLF30M HTT(FR) 5 (%) %| 1 [|® |NNO8G F4ovFy + M8 * |10
. CLF40M H7T7(AR) ;5 (%) *i 1 3073037 =y 1
14 | 82058 HTwvR—vF ey T *x| 1 |e®31|PS5020 RPN/ TE 5 X20 1
15| 82059 sy Xy B326 x| 1 32| 58654 ToaFa—7 1.
16 { 82060 Fy THE-F %! 1] 33/64230 TA¥o 57,23 2
—10— %3 TVC 3000, 3010 BTT o -

* {2 TVC 4000, 4010, 5010, 6010 FH T,



TV C3000-3010-4000-4010-5010-6010 /5% 7 — /sy —
LY Ny F e

Pl mmEs ® & & A B & &z B
3481935 T4 1
35| 58656 F=v7a—t 1
®3 6 | NAB12G Fo b iM12 1
3764658 t=—Fa—7 1
38| 64143 LooN— 1
39(00688 =¥ ;20 1
40165081 JL— b 1
4165082 LA = 1
42} 65083 ARG v b 1
e43 | BC0845 AN ;M8X45(SUS304) 8
®44 |NPOSG AT Fy b M8 8
45 |WAO08 Ty v  M8(AL) 8
Asy | 81923Asy | L/v—(73) @24~291F| 1K
46}83990 F ¥ IV 1
@47 |NP10G Z7Y) YT+ b M10 2
4800776 HT7IF¥y T 3/8 | 1
00778 ATSEY T 172 *| 1
49 |BZ1025G Fbr ;M10X25(8.8) 3
5000088 | N—ZEV i 19X3 1

#TVC3000,. 3010HTY, *TVC4000, 4010, 5010, 6010HTI,




TV C3000 - 3010 - 4000 - 4010 /NFa1—LHh—
T8 ) 7F K=

TvC4000. 4010

) -
{7

| ma%Es BO& & || 2l | mRES B8R & g
1] 97682 HA kv T B 60 1 24 | 81927 F— 2R B45 TVC3000,3010| 1
9 | 97684 45° /U F =y TI 1 97799 F—2R ;B 45 TVC4000,4010] 1
3] 31890 L4545 PT% 1 25| 00715 TAY s 77575 2
e 4| BZ1035G | 4wk ;M10%35 ( 8.8) 2 26 | 35574 74 ¥s 57 58 2
e 5 | BHO816G oy HITHHEVE M8 X 16 2 27| 75856 =% 738 1
6 | NP 10G A7 v I Fy b iM10 2 28 | 64259 DAy 507 50 2
29| 92087 =2 B22 TVC3000,3010] 1
8 | 97690 0Ny 1 92988 F— R & 22 TVC4000,4010] 1
9| 81931 v Vk—VEe v T 45 1 30 | 61272 TA¥I 507 32 1
10 | 81932 20y &0 B 200 1 31| 97687 PA R T ¥ —2 1
11 | 24049 TA Kb 2
®12 | NZ12G Fv biM12(8) 2 33 | 44098 7w 10 1
13 | 42783 T 12 2
14 | 58671 2V <y b @10 X 29 2
e15 | PC3216G | 7Yy 3.2X16 2
16 | 58683 A by TE—N 1
17 | 82034 F—vor 1
18 | 82174 g 7 TVC 3000, 3010 1
| 95707 v TVC4000,4010; 1
13 | BC1020W | #vh ;M 10X 20 ( SUS 304 ) 2
20 | 75658 TV a s~y 1LY 1
21 | 75600 TyYs g1 1
22 | 75593 VAR e 1
23 | 82042 F— 2 F60 TVC3000,3010| 1
82023 H—2 ; Z60 TVC4000,4010| 1




TVC5010- 6010 /NFa—Lh—
ToEII)F K=K

% U

B & & FF

L w2 4 i weEs Ly
1197683 H ARV T 80 1 26| 35574 TA¥I507 58 2
2197685 45° ) F =y T ¢80 1 27| 92988 F—Z 922 1
331890 LyeAr43 PTH 1 28( 61272 TAvs57°:132 1

e 4|BHO0816G | ayh 77 FHub ;M8 X16 2 29| 82364 I PT2 1

® 5 |BA1040G vk iM10X40 2 | 30/ 82365 =y 7W; PT2 1

e 6 |NP10G A7)+ FiM10 2 | 31]| 97687 HAKRY T v —2R 1
8197690 oYy 1 | 33{87158 h—2, 080 1
982090 2vk—FEr 7 80 1 je34 | KS30 VLERN 1
10]81932 Ny X 9200 1 [|®35| KN30 = 1
1124049 T A Ao b 2

®12 | NZ12G v riM12(8) 2
13]42783 Tye i 12 2
1458671 TNy b P1LOX29 2

®15 | PC3216G 7Yy 3.2X16 2
16|58683 S ¥ 1
17]82034 F—uey 1
18 (95707 INA T 1

®19 | BC1020W FUF:M10XxX20(SUS304) 2
20 | 82368 A ENVA YR 1
21| 75600 FTyWa g~y 1" 1

| 2275593 v~y 1’ 1
2382083 F—Z; ¢80 1
24187170 FAYIT 77100 4
25182369 F—2 1650 1




TV C3000-3010-4000-4010-5010-6010 /NF 1 —LH—
X19NA s NNIT |

[]

il wass B & & gl | BRES B & £ K figs|
1| 75617 7 e O, 7a— 2T M| 1 26| 75844 Hy Ty 5" 1
2| 75833 V7 8" " " 1 | 2775843 OYyvs7 . s” 1
28165134 VDS Sl S 1
4175947 2z 1 29| 65131 Fa29=a2947 5 5 1
500055 5 10X35 2 30|65139 U FI50T 140 3
'® 6| PC3216G TVEY; 3.2X16 2 31| 76444 =N 1
7175831 R I 2§ Asy | 75617-2Asy | ~WT(20)4" (Lo y—4f) ®2,4~613-18fF | 15K
8| 76453 PN @104 1 | Asy| 75833Asy o (uys' oy & B¢
9| 75828 W+ TS 1. |®32| NP10G RPY Y IFy F3MLO 1
10| 75829 oV a” 1 |e33| NP0O8G 27N TFy by M8 1
®11 | BZ1025G Fob ;M1 0XxX25 (88 ) 1 34} 59097 Jvie; 3.2X20 -
®12 |BZ0825G Fb;M8Xx25(88) 1 35| 87605 =N 74 1
1365113 L= 1
1475949 Al 2
15| 00688 =120 1
®16 |BZ1040G AN ;M10X40(88) 2
®17 |NN10G +4ors+y i M1O 2
®138 | WC10G #7575 % (1L) i M10 2
19 |75948 Tyia; 5" xa” @21/t 1
20| 75830 TETE 4" 1
21 |75829 Oyvs.4” 1
22 165200 HIavk—R; 4" 1
23 165201 Fadzaf7; 4" 1
24 | 64226 WNuFI50751158 2
25 | 75842 TETE 5" @27311F| 1




AO V3000
FHMB1=y F (A TV

) TV C3000-3010M4

3
Zi maEs ® & 4% CAFIEEEE ® & & &% X
175561 294 7° 1
2100688 = 1
® 3 | BZ1025NG | Ak M10X25(88) 1
435581 IATHAE 2
5 |CP0625G FNaxy; M6X25 6
6 |[NP0O6G AFY T Fy b M6 6
7 |WRA06G Ty s M6 6
8 |81995 L/N— 1
975901 oy b 1
10 | 68178 L/N— 1
@11 |BZ1230WG | Aubh; M12X30(88) 8
12 100063 e v 2
13 /00087 N=REY 1 6X2.3 2
e14 [BA1660G FER; M1 6X60 1
015 |WC16G H57v v M16 2
16 | 46579 ZAZad 1
17 [ORG160 0Jv7;G160 1
@18 [NN16G F4arFyb; M16 1
19 {75946 NAS 1
20 ['59097 Ty¥e;3.2%20 -

_-15'_



WM—75 NT7—-2 314> b

5t meES L gl B & i B84
Asy [6310—1 NI—T 54 b WM~T5 1
1 |6282—301 WNG—Ja A (A vF ) WM—T5 1
2 (6283 —24 )~ 4 b (T24) ; MD—15 1
3 16226—17 ey F3—7 ; WM ®@8fFF| 1
4 16286—3 284 45 MD 3
5 |6312—1 CVa—siM 1
6 |6228—7 T4y T4 73— 5 WM 1
7 16216—304 |24 7 (47 )i MD~175 1
8 62871 2507 14 2
9 |6284—51 TvEY A= WM—15 1
®10 |PS 10065 27 TV 10X65 1
11 [6226—3 vy da—2 5 MD ®8f| 1
12 {6210 —304 ¥4 77 %3—7  MD—175 1
13 |6285—24 TV HN—; MD— 175 1







‘g!_‘lgﬂ

¥

S—940708R

= N

M
Hat
Tk

Gl
5
i3

&
ol
T

066

307-02

066

307-02

066

070

098-41

080-24

090

086-11

020-01

985

307-02

480-01

399

700

862

885

FTEH EE#HILI O 1 B i 2
TEL O123-26-1 123

FAX O123-26-2412
AR B /R o2 12— 1
TEL 0285-49-1400

FAX 0285-49-1410

TEHm EE®HLOE 1 FH 2
TEL O123-26-1 126

FAX 0123-23-0517
WmARE/WMLER2 51 2—1
TEL 0285-49-1430

FAX 0285-49-1

THEHT EE&HLI O 61 F
TEL O123-2 5
FAX O123-

JE NI MR % 4 & 9T H

(D
N_J
0 \"'b
QWS §
Ui~ O

1
TEL O162-82-1932
(@

1
TEL 0155-37-3080
i RO &
5

REAR AR EET L BT 2 T H16#%& 2
TEL 01853722624
FAX O1537-3-2540

AFREETAZ32THLAEZRTH
TEL 0O196-41-481 1
FAX 0196-41-5529

EWEZEBTETR 2 T He7H
TEL 022-367-4573
FAX 022-367-4846

WmAREWLHFER251 2 —1
TEL 0285-49-1500
FAX 0285-49-1560

E%ﬂ'—.—ﬂﬂﬁﬁﬁ%ﬂk o F R B E191
EL 0587 oO3-68838
FAX O587-93-5416

Eﬁ%&$m ¥ 14%10%5
I_ 0263-27- 0897
FAX O263-27-1449

BOILERILUT FHE704—103
TEL O86-243-1147
FAX 086-243-1269

REARRAE AT RIEET 22556 —429
TEL 096-381-7222

FAX 096-384-3525

E R T A AL AT 356 3 7 — 1

TEL 0986-38-1045
FAX 0986-38-4644

M. 06.07. 8 S ©



